
Με 764 ψήφους και ποσοστό 1,96% η Αριστερή Ανατρεπτική Δημοτική Κίνηση «Μια
Πόλη στον Δρόμο» αποκτά εκπροσώπηση στο Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας
με μια έδρα.

Χαιρετίζουμε τους Καλλιθεάτες και τις Καλλιθεάτισσες που μας στήριξαν και μας τίμησαν με την ψήφο
τους.Δώσαμε μια δύσκολη εκλογική μάχη, αντιμέτωποι με εκβιαστικά διλήμματα και μπροστά στη
διαφαινόμενη ανάκαμψη της δεξιάς. Η έδρα μας στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως δεσμευτήκαμε από την
ίδρυσή μας, θα αποτελεί πάντοτε βήμα για τα κινήματα της Καλλιθέας, τα «μάτια και τα αυτιά» των
εργαζομένων μέσα στο τοπικό κράτος.

Το αποτέλεσμα των δημοτικών εκλογών στην Καλλιθέα σηματοδοτεί την ανάκαμψη των παλιών
συντηρητικών δυνάμεων, με τις παρατάξεις Κάρναβου και Ασκούνη να περνούν στον δεύτερο γύρο.
Πρόκειται για παρατάξεις – εκφραστές των συμφερόντων των τοπικών μεγαλοεπιχειρηματιών,
διαχειριστές του τοπικού κράτους, δεσμευμένες στην εφαρμογή της πολιτικής κυβέρνησης – ΕΕ. Μιας
πολιτικής που είναι ενάντια στα συμφέροντα των εργαζομένων και των φτωχών. Διατηρούν δε ανοιχτούς
διαύλους με την ακροδεξιά.

Όπως έχουμε δηλώσει, είμαστε αντίθετοι σε κάθε μορφή διαχείρισης της ίδιας πολιτικής, άρα δεν
τίθεται ζήτημα στήριξης σε αυτούς που την υλοποιούν σήμερα ή την υλοποιούσαν χθες.
Καλούμε τον λαό της Καλλιθέας να προετοιμαστεί για να αντιμετωπίσει τις επιθέσεις στα δικαιώματά
του, όποιος από τους δυο κι αν κερδίσει τελικά τον Δήμο.

Η παρουσία στο Δημοτικό Συμβούλιο – για πρώτη φορά – δημοτικών συμβούλων της νεοναζιστικής
Ελληνικής/Χρυσής Αυγής, αποτελεί οπωσδήποτε μια αρνητική εξέλιξη και μια πολύ σοβαρή απειλή για τα
δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες του Καλλιθιώτικου λαού. Με εθνικισμό, ρατσιστικό λόγο και
υστερικές κραυγές για την «ασφάλεια», η Χρυσή Αυγή θα εκπροσωπήσει στο δημοτικό συμβούλιο τα πιο
σκληρά συμφέροντα του κεφαλαίου, θα προωθήσει το μίσος και τον διαχωρισμό ανάμεσα στις λαϊκές
μάζες.

Η αδυναμία της να εμφανιστεί δημόσια κατά την προεκλογική περίοδο και το μειωμένο, σε σχέση και με
τον πανελλαδικό της μέσο όρο, ποσοστό της, αποτελεί αναμφίβολα επιτυχία του αντιφασιστικού
κινήματος. Όπως έχουμε δεσμευτεί, τόσο στο Δημοτικό Συμβούλιο όσο -και κυρίως – στον
δρόμο οι νεοναζί θα μας βρίσκουν πάντοτε μπροστά τους! Απαιτούμε από το καινούργιο ΔΣ και τις
παρατάξεις να μην αλλάξουν την μέχρι τώρα στάση και να αποκλείσουν την παροχή οποιουδήποτε χώρου
ή διευκόλυνσης στο ναζιστικό μόρφωμα.

Με το τέλος των εκλογών και έχοντας πετύχει την εκπροσώπηση μας στο Δημοτικό Συμβούλιο,
παράλληλα με την παρουσία μας σ’ αυτό, η Αριστερή Ανατρεπτική Δημοτική Κίνηση «Μια Πόλη στον
Δρόμο» συνεχίζει τη δράση της στα κινήματα και στους εργατικούς αγώνες.

Καλούμε όσους και όσες συμπορεύτηκαν μαζί μας σε αυτές τις εκλογές να παρευρεθούν στην επόμενη
συνέλευσή μας (που θα γίνει σύντομα), να γνωριστούμε από κοντά, να κάνουμε τον απολογισμό και να
οργανώσουμε την παρέμβασή μας για το επόμενο διάστημα.

Για την Καλλιθέα του Αγώνα, της Αντίστασης και της Αλληλεγγύης!
Για δημοτικές υπηρεσίες για τις ανάγκες ντόπιων και μεταναστών.
Για πραγματικά ελεύθερους δημόσιους χώρους.



Για μια πόλη καθαρή από φασίστες.


